

## 东风本田驾悦体验营宁波站完美落幕

倒立的雪糕筒,舞动的方格旗,炫酷的大篷车,全民云集的驾驭狂欢,这里是“越动悦澎湃——城市挑战赛”2016东风本田驾悦体验营的活动现场。近日,驾悦体验营抵达宁波,由东风本田宁波中基、宁波鸿达、宁波鸿源三店联合举办。本次活动以新颖独特的趣味游戏、震撼颠覆的赛道阵容、令人心动的试驾大礼,吸引了数百车迷的参与,赢得如潮好评。

驾悦体验营作为贯穿东风本田十三周年活动的大型试驾体验平台,每一站都是一场集“体验性、专业性、互动性”于一体的深度试驾会,让消费者真正体验到VIP级的驾乘感受,更加直观地感受东

风Honda产品的魅力——比如刚刚登顶CTCC年度总冠军的第十代思域、彰显运动激情的中级车思铂睿、体现空间舒适理念的杰德、超城市超时尚的CR-V与XR-V两款经典城市SUV等等,都在极具运动乐趣的场地赛中“越动悦澎湃”!

没能参加这次东风本田驾悦体验营的车迷朋友,也可以直接到东风本田宁波中基店、宁波鸿达店、宁波鸿源店试驾全系车型。除了10月30日上市的越级掀背车竞瑞,东风本田又将推出三款全新车型:新思铂睿锐·混动、新杰德、以及第十代思域180TURBO,不容错过。

徐益霞

## 增值购 实惠多 宁波二百建店66周年店庆 预热开始啦

今日起,到宁波二百去购物,可实付2000元得2066元增值券,可以店庆期间使用,限量发售!

宁波二百的建店66周年庆要来了!市民又将迎来一次购物抄底的好机会!目前是店庆预热期,即日起至12月15日,去二百六楼总服务台购增值券,每2000元多享66元的实惠!该券在享受12月16日—20日建店周年庆期间所有优惠基础上,畅享随心增值。当然,除了到六楼总台外,飞凡APP手机支付也是可以购买。顾客只要凭验证码,在有效期内至商店六楼总服务台兑换“增值券”,在建店周年庆活动期间即可使用。

另外,专题活动也让人欣喜,五楼“怡然冬日,飒爽风姿”羽绒服服饰节,品牌羽绒服99元起,男士服饰5折起,六楼“怡然冬日,‘被’感温暖”——冬季床品被子节5折起!特别推荐:雁皇羽绒被,现充现卖热销中。四楼“扮靓冬日,温暖价到”——初冬羊绒衫节,2016冬款首发,羊毛衫3折起,羊绒衫4折起,在四楼,购仕女装服饰满600元,还可送30元面值的羊毛、羊绒衫抵用券!

热闹的冬天,温情的冬天,购物尽在二百。二百建店66周年庆将在12月16日拉开帷幕,敬请期待!

徐益霞

## 双十二新玩法来啦 集卡赢奖、半价优惠、全城连嗨3天

双十一线上促销的热潮还没退去,以实体商家为主角的双十二狂欢节又开始预热。

11月29日,支付宝口碑宣布了宁波市今年双十二的最新筹备情况与创新玩法。据悉,目前宁波市已经有超过1万本地生活服务商家确定参加今年的双十二活动。狂欢节期间,消费者只要在哪些活动门店用支付宝消费就有机会享受5折起的大幅优惠,同时赢取现金大奖。天一广场、鄞州万达、印象城、天伦时代广场、南塘老街、来福士、银泰环球城、高鑫广场等综合体也均将参与到双十二的5折狂欢中。

宁波口碑今年还推出了城市特色主题活动——“陪半”,呼吁市民在双十二期间抽出时间陪家人吃顿饭,享半价优惠。围绕该主题,天一广场将在12月10日

当天举办12小时不间断的嘉年华活动,诸多餐饮品牌如老屋印象、涌上外婆桥、贴阁碧、石浦饭店、水锦堂港式火锅、寿鲜亭等都将参与到活动中,而优步也将在其平台上放置彩蛋车免费派送零食福袋。

支付宝口碑宁波市负责人林健平表示,对比往年,今年宁波市的双十二消费布局有了明显升级,活动时间从原来的一天延伸到了从12月10日7:00开始玩足三天三夜;覆盖的线下消费场景也更加丰富,在餐饮、商超、便利店、美容美发之外,还新增了KTV、加油站、足疗按摩、婚庆摄影、亲子教育、线下服装品牌门店等共计15大消费场景;活动玩法也更加多样,除了五折优惠的标准玩法之外,消费者还可以参与消费集宝,赢取最高2424元现金大奖等活动。

吕岩

## 从“格子间动物”到“派对女郎” 你只需一个美妙发型

年底了,节日越来越多,各路派对也多了起来。办公室或车里放双高跟鞋,就能让你在派对中增加气场;改变唇色也不过一分钟,就从OL的知性妆转变成了参加派对的性感妆。

但是说到头发就有点难搞了,本期就和你分享下班之后如何在很短的时间里,打理出派对发型。

### 1.做波浪形发卷

用波浪发卷的卷发棒,把全体头发弄成波浪卷,整体头发的波浪卷可以令发型更加蓬松。

### 2.打造向内卷的前发

脸颊两侧碎絮絮的头发向内卷,营

造出令人想帮你拨一下的感觉。

### 3.太阳穴处的头发拧转固定

将头顶上的头发分出来在头顶固定,两侧太阳穴处的头发各取大约5厘米宽,拧转在脑后固定。

### 4.用发饰固定头顶头发

将头顶的头发拧转,用发饰在脑后固定。

这款知性和高贵感兼具的发型,适合参加与工作有关的派对。重点有两个,后面的发髻挽得松松的,头顶头发也要制造出蓬松感。另外,刘海要分组哦,如果像清汤挂面一样,会减少女性韵味。

莹莹

## 交通银行获得“深港通”结算银行资格

近日,交通银行凭借在证券交易资金结算、跨境结算、离岸人民币市场等金融领域具备的丰富市场经验和独特优势,再次荣获“深港通”跨境资金结算银行资格,为“深港通”下的港股通结算交收资金提供跨境结算和换汇服务。

据悉,该行近年来先后与上海证券交易所、深圳证券交易所、全国中小企业股份转让系统以及中国证券登记结算公司等多个市场和主体签订了全面合作协议,陆续取得沪深A股市场、“新三板”市场、

“沪港通”和股票期权业务的首批结算银行资格,与96家证券公司建立第三方存管业务合作,证券公司合作覆盖率达到97%,证券资金结算规模始终位居行业前列。

交行人士表示,作为中国主要金融服务供应商之一,该行始终致力于为多层次资本市场提供卓越的金融服务,将继续加强跨境、跨业、跨市场的全方位联动,积极参与境内外资本市场结算业务创新。

## 冬日如此穿搭,让你“色”出时尚感

寒冬说来就来,虽说冬季穿搭的要点有许多,色彩搭配仍然还是重中之重。撇开款式版型不谈,一旦颜色搭对,整个造型的时尚感立马会被烘托出来,现在,就来看看这些冬季基本色能搭出什么花样来吧!

### 黑色+白色

作为经典的两个颜色,无论怎么搭,都不会出错。唯一的缺点就是略显单调了些,配上浓妆红唇的话就刚刚好啦。

### 黑色+棕色

作为一个十分契合冬季的颜色,不同明度、饱和度的棕色配饰都能给整个样子达到添彩的效果,可学院派也可复古风,就看你怎么选择。

### 白色+红色

略显素净单调的白色或许并不是深色系主导的秋冬中常见的颜色,然而,当它搭上一抹深红,整个造型一下就增添了不少的稳重感。

### 白色+蓝色

简单的白色搭上饱和度较低的蓝色,能让整个造型变得清新不少,天空蓝或是蓝灰色,都会是不错的选择,配上一头随性蓬松的长发,轻盈感一下子就出来了。

### 红色+黑色

每到秋冬,红黑总是永远不会出错的搭配——调性一致,色彩互补,在风格上



张峰 摄

更是相辅相成。红色给冷峻的黑色带来一丝女性的妩媚,黑色作为中性色又能很好地中和红色与身上其他颜色的相冲,真不愧为“天生一对”。

### 红色+灰色

灰色总是能带来温柔优雅的气质,很好地缓冲了红色在饱和度较高时带来的太过明艳的“杀气”,让整个样子稳重了不少。

### 驼色+相近色

一款驼色大衣是秋冬必不可少的选择。搭配黑白这种百搭色自然不必说,当它遇见相近色,也能产生与众不同的化学反应。无论是浅咖还是深棕,都会是不错的选择。

### 驼色+红色

当驼色遇上一抹红,复古个性的冬季穿搭瞬间达到!当红色作为内搭的色系或许不那么好驾驭,但搭配一个红色的小包包总是不会出错的。

燕燕

## 宁波银行专栏

# 宁波银行拦截两起电信诈骗 保住客户资金120多万

近日,宁波市公安局鄞州分局向宁波银行联盛广场社区支行运营经理陈梦仙、永达花园社区支行保安张端贵授予“三等治安荣誉奖”,以表彰他们成功拦截两起电信诈骗,挽留客户资金58万余元、70余万元。

2016年9月的一天下午,一位客户来到宁波银行联盛广场社区支行,向运营经理陈梦仙表示,收到一条“成功转让理财5万元”的提示短信,但她并没有操作过相关业务,理财也没有到期。经询问,陈经理了解到,这位客户当天接到过一个电话,对方声称是某购物网站的客服人员,客户在网站上购买的书籍出现问题,需要提供个人信息、账号及密码后才能退款。客户信以为真,告知了账号和网银密码等。恰在此时,对方又打电话给客户进行下步操作。陈经理示意客户拒接电话,并说明情况;她遇到了电信诈骗,并且已经被转让5万元理财。考虑到账户内还有理财,不能马上销户,卡和密码挂失需要时间,陈经理立即让客户输错三次密码,将银行账户锁定,再立即办理相关业务手续,并建议客户向警方报警,最终保住了理财资金及客户其他银行账户资金共计58余万元。

今年10月的一天中午,宁波银行永达花园社区支行保安张端贵注意到,一位客户行色匆匆、神情异常。根据客户通话信息,张师傅初步判断客户正遭遇电信诈骗。在稳定客户情绪的同时,张师傅迅速通知

运营经理,通过故意输错密码,快速完成挂失、关闭快捷方式、关闭网银、销户等一系列串操作,最终保住客户资金70余万元。

这是宁波银行防范电信诈骗的两起典型案例。2016年以来,宁波银行发现疑似电信诈骗6起,经工作人员提醒后,客户主动放弃汇款;现场揭穿电信诈骗1起,让客户避免了资金损失。

这也是宁波公安部门第二次向宁波银行员工授予三等功荣誉。2014年11月,宁波银行明楼社区支行员工工程林、谢微娜成功拦截一起电信诈骗,成功挽留客户16万元,被宁波市公安局江东分局授予“三等治安荣誉奖章”。

宁波银行网点运营经理、柜员、保安数次成功拦截电信诈骗,得益于宁波银行对案防工作的重视。在宁波市公安局指导下,宁波银行将防范电信诈骗宣传、落实防范电信诈骗措施作为日常工作机制,每季度召开一次全行案防会议,不定期开展案防主题演练,及时分析案防案例,要求大堂经理和安保人员务必做到“一看二问三宣传”,对于客户询问要仔细回答,特别是对于老年人转账要提高警惕,同时及时发现厅堂异常,采取相应措施,按照客户汇款安全第一原则,保证客户资金安全。

